

妻子忍受痛苦做试管婴儿,却在怀孕六个月时发现—— 丈夫出轨了! 甚至还把情人名字纹在手臂上

法院家事中心的调解员一致说:离!

本报记者 高敏

承受着心理和生理的巨大痛苦做试管婴儿,却在怀孕六个月时发现丈夫出轨,当那一张张“辣眼睛”的艳照摆在自己眼前时,王霞彻底崩溃了。

带着那些不堪入目的照片和视频,心灰意冷的王霞委托律师向衢州市衢江区法院提起了离婚诉讼。9月26日,在衢江区法院的家事中心,记者旁听了这起案件的审理。

有句老话说宁拆十座庙不破一桩婚,可这次,家事中心的调解员们意见出奇一致——离!

怀孕六个月发现丈夫出轨

一身深烟灰的长裙,掩盖不住她明显发福的身材。记者眼前的王霞齐肩短发,黑框眼镜,一双大眼睛黯淡无神。王霞的律师说,她之前是个很活泼的姑娘,这场婚姻对她的打击实在太,她现在变得沉默寡言,只有律师能说上几句话。

王霞和丈夫李明是经人介绍认识的,恋爱、结婚的过程都很顺利,2011年,25岁的王霞牵着26岁的李明的手步入婚姻的殿堂。

王霞是在单亲家庭中长大的,与母亲相依为命,结婚后,她特别希望能快点有个自己的宝宝。但是头几年,夫妻俩不管怎么努力也没有怀上。2014年初,两人决定做试管婴儿,可丈夫李明却在这个时候出轨了。

据王霞事后了解,李明是在一次同学聚会时,重遇了学生时代的“女神”杨美。尽管杨美也有老公、孩子,但两人还是不顾一切地在一起了。李明甚至将情人的名字纹在了自己的手臂上。

而另一头,王霞为了孩子,正承受着巨

大的痛苦。因为身体不好,她做了两次试管婴儿都失败了,最后决定远赴美国。幸运的是,这一次手术成功了。

2015年,就在她怀孕六个月的时候,王霞无意中发现了李明存在云盘上的照片和视频。丈夫亲密地搂着另一个女人的样子,深深刺激着王霞。她流着泪,手写好了离婚协议书,准备与李明一刀两断,可临到签字时,又犹豫了。“为了孩子,为了家庭,说不定他还会回心转意。”王霞心里又升起一丝幻想。

事实证明,幻想终归是幻想。李明根本不愿和杨美分手,甚至连手上的纹身也舍不得洗去。

刷老婆的卡带情人买买买

主审这个案子的柴宏伟今年已经办理过300多起家事纠纷,而这个离婚案子是最令他揪心的一个,“我最怕王霞用无助的眼神望着我。”由于王霞有过轻生的念头,精神上出现抑郁的情况,因此这次开庭时,柴宏伟特别邀请了国家二级心理咨询师、社工、律师等专业人士组成调解团一起参与。

法庭上,一身黑衣黑裤的李明很少发话,多数时候是代理律师在表达意见。律师说,“双方感情还没有完全破裂,为了给孩子一个完整的家,希望能继续把日子过下去。”

王霞冷笑了一声,“这还叫感情没有‘破裂’?”王霞的律师也说,李明根本没有解决问题的诚意,连电话都没有给王霞打过。

“我生孩子生了一半,宝宝突然没有心跳,马上就要送去抢救。就在这样危急时刻,他还在打手机和那个女人联系,护士都问,‘你怎么不去看看孩子?’”说到这里,王霞摘下眼镜,不禁哭出声来,“现在真的死心了,



我生完孩子到现在,他没有任何关心的话,对小孩不闻不问,不拿出生活费。”

王霞的律师说,结婚这么多年,李明从来没有带王霞出去玩,可是他却和杨美多次出去旅游;李明从来没有对王霞说过一句“我爱你”,却给杨美写了一封又一封情书;他也很少给王霞买东西,倒是给杨美买了各种名牌奢侈品。据律师说,李明给杨美花的钱,有些甚至是以王霞名义办的信用卡刷的。

法庭上,王霞还提出了两笔债务,要求李明一起承担。因为李明要做生意,王霞拿了婚前的一套房子做抵押贷款,到期后,王霞问舅舅借了45万元归还,这是第一笔债务。第二笔是李明以她名义刷信用卡,因为每个月要分期还款的数目比较大,王霞又不得不找了一份兼职。

不料,李明这边也拿出一张债务清单,显示他至少欠了上百万的外债,也要求王霞共同承担。

王霞律师生气地说,“又要出轨,又要拿钱给第三者用,现在还要老婆承担债务?”

不过根据相关法律规定,法官表示对于离婚案件中的民间借贷不作处理,建议双方另行提起诉讼。

为孩子姓氏争了五个小时

案子调解到后来,对于离婚双方都没有异议。但对于儿子的姓氏,双方争执了五个多小时。

由于儿子出生在美国,出生纸上只有一个英文名字,是跟王霞姓的,音译过来是“杰瑞王”。“国内医保卡、市民卡也是沿用这个名字。”

但李明这方坚称,儿子出生时说好了姓“李”的。说到姓氏的问题,李明的父母也掺合进来,调解一度无法继续。

最后在柴宏伟和调解团成员的耐心劝说下,李明的父母考虑到儿子以后可能会再婚再育,态度终于软下来,同意孩子跟着王霞姓。

从早上10点开庭,一直调解到晚上7点,案子终于了结了。李明也同意将抚养权交给王霞,每月支付2000元抚养费,直到儿子18周岁为止。父亲这方每个月有三次探视儿子的权利,寒假还能接儿子回来居住一段时间。

“目前唯一能给王霞一丝安慰,让她有活下去的希望,就是孩子了。”王霞的律师说。(文中当事人均为化名)

用功用错了地方,4本“作案笔记”让窃贼现形

本报记者 郑嘉男 通讯员 郭震东 丁海南

本报讯 “6月6日,舟山定海汽车南站……”“11月24日,绍兴柯桥迎驾桥菜场……”信奉“好记性不如烂笔头”,两年来,芦某和同伙认真写下四本笔记,但可惜用功用错了地方。这些笔记,其实都是他们的作案记录。

近日,警方在对一盗窃团伙进行抓捕时,在嫌疑人芦某和俞某处发现了4本“作案笔记”,上面记录了他们每一次作案的详细过程。

事情要从2016年1月说起。女子俞某在宁波打工时,和芦某相识成为好友。有盗窃前科的芦某常年在建筑工地打工,熟悉建设流程。成为好友后,芦某“动员”俞某说,“我带你去偷电线,这样来钱快!”俞某不但一口答应了下来,还动员自己丈夫王某也加入了队伍。芦某则发展了自己老乡武某人伙。

当年4月,俞某开车载着芦某和王某,在宁波周边一住宅小区偷得电线后,将赃物变卖获得5000多元后进行了分赃。

第一次出手便成功,让俞某十分欣喜。此后,四人搭档,开车先后流窜到杭州萧山、台州路桥、嘉兴嵊州、绍兴柯桥等地

踩点并实施盗窃。

今年夏天,盗窃四人组跑到舟山“开拓市场”。7月中旬,技术人员发现新城某小区两幢楼内的2到6楼无法通电,检查许久才发现,每层住宅的户内箱电线被整根剪断抽走,实际损失超过万元。

工程师在报案时对民警说:“小偷十分

狡猾,他们并没有把户内箱的电线完全剪走,而是故意留了一截电线在箱内,伪装成没有被剪断的样子,因而我们检查时,无法第一时间发现报警。”

很快,新城警方用技术手段锁定了一辆浙B牌照的灰色现代轿车,车主就是俞某。“俞某无违法犯罪前科,然而她轿车上

一名乘客引起了我们警觉。经确认,此人正是有盗窃工业原材料前科的芦某。”民警孙磊说,前不久,民警赶赴宁波。

在对芦某暂住处进行搜查时,面对民警的询问,芦某一口咬定从来没有做过违法的事情。

但很快,戏剧性一幕就出现了,民警从芦某床底搜到了两本“工作笔记”,此时,芦某神色大变,脸一阵红一阵白。随后,民警又在俞某的车上,发现了另外两本“工作笔记”。面对自己亲笔写下的“证据”,芦某和俞某如实交代了整个作案过程,但对同伙却不肯透露具体信息。

俞某为了掩护他的丈夫,面对警方询问,还故意说同伙叫瘦子,企图误导侦查方向。当警方抓获王某时,却发现他是个结实的大胖子。

更有趣的是,王某认为俞某不会“出卖”自己,前些天还从宁波跑到舟山新城公安分局打探妻子的消息,结果自投罗网。

近日,这四名嫌疑人被全部抓获,经审讯,自去年以来,芦某、俞某伙同武某、王某,通过事先踩点的方式,驾车流窜至杭州、宁波、舟山、台州等地的住宅小区作案30余起,盗取户内电线价值50余万元。目前,芦某等四人已被刑事拘留。

